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Vysoká kapacita přípravy na minimálním prostoru 
 
Nové mycí automaty Miele na laboratorní sklo jsou 
mimořádně úzké a flexibilní 
 
 
Gütersloh/Brno, 18. dubna 2019  
 
Volně stojící mycí automat Miele z nové řady SlimLine plní přesně to, co slibuje jeho 
název: Se šířkou pouhých 65 centimetrů je k jeho umístění potřeba opravdu pouze 
minimum plochy. Kompaktní přístroj však nabízí maximální kapacitu. Co nejlepší 
využití mycího prostoru zaručuje i skutečnost, že teleskopické výsuvy lze v přístroji 
instalovat do různých pozic.    
 
Nové modely přístrojů řady SlimLine se na českém a slovenském trhu představí na jaře roku 
2019. Přístroje typu PLW 6111 představí vysoký mycí prostor, takže bude možné využívat až 
tři teleskopické výsuvy na čtyřech různých pozicích. To vytváří dodatečnou flexibilitu přístroje 
a umožňuje maximální výšku osazení 630mm – a tím také prostor pro čištění 
velkokapacitních laboratorních pomůcek o obsahu až 50 litrů. Další výhodou přístroje je 
mimořádně ergonomická výška osazení 850 milimetrů, takže se uživatel při vkládání a 
vyjímání předmětů z přístroje již nemusí shýbat.  
 
Flexibilní řídicí jednotka nabízí 40 míst pro programy. Zákazník si však může vybrat také 
z přednastavených programů, nebo si vytvořit a uložit vlastní individuální programy. Přístroj 
lze ovládat přes snadno udržovatelný dotykový panel Soft-Touch. Na barevném displeji se 
během programu zobrazují relevantní informace k celému procesu, včetně zbývajícího času 
aktuálního programu. Během přípravy lze díky proskleným vyklápěcím dvířkům a vnitřnímu 
osvětlení sledovat celý proces čištění.  
 
Pro výrazné zkrácení časů mycích cyklů se doporučuje instalace elektricky vyhřívaného 
bojleru, který je umístěn pod mycí komorou. Volitelně je k dispozici také měřicí systém hodnot 
vodivosti, který je vhodné instalovat především tehdy, pokud mají být zbytkové substance při 
závěrečném oplachu redukovány na minimum. Pokud na místě není k dispozici změkčená 
voda, potom lze zvážit variantu modelu s již integrovaným změkčováním vody. 
 
Rychlé vysoušení zjišťuje integrované horkovzdušné sušení, které je, stejně jako mycí lázeň, 
vyhříváno elektřinou. K další bezpečnosti procesu přispívá také integrovaný HEPA filtr H14, 
který se stará o zajištění sterilní vzduchu k sušení (>99,995% odloučení nečistot).    
 
 
 
 
Foto 1 až 3:  
Kompaktní rozměry a maximální kapacita osazení: Volně stojící mycí automat Miele na 
laboratorní sklo z řady SlimLine disponuje teleskopickými výsuvy, které umožňují nejlepší 
možné využití mycího prostoru. (Foto: Miele)  
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